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A saját weboldal nem kiváltság. Mi is készíthetünk, készíttethetünk ilyet vállalkozásunk, hobbink 
vagy akár saját személyünk bemutatására.
Az első és talán legfontosabb kérdés, hogy mi magunk készítjük-e el a weboldalt, vagy tapasztalt 

szakemberekre bízzuk a fejlesztést. Habár mindkét út járható, érdemes a lehetőségeinkhez és adott-
ságainkhoz mért legjobb megoldást választani.
Egy igazán profi weboldal elkészítése széles körű koncepcionális, grafikai és informatikai szaktu-

dást, valamint bőséges tapasztalatot igényel, ezért ha ilyet tervezünk, feltétlenül forduljunk specia-
listához! Készüljünk azonban arra, hogy ha a legjobbakkal dolgoztatunk, akkor alaposan a zsebünk-
be kell nyúlni. A következőkben hasznos tanácsokat adunk, amelyekkel igyekszünk megkönnyíteni 
a megfelelő partner kiválasztását és a költségek kordában tartását.
Természetesen nem muszáj rögtön szakemberhez fordulnunk, egy egyszerű weboldal elkészítése 

korántsem akkora ördöngösség, mint amilyennek látszik. A megfelelő szoftverrel felvértezve né-
hány napi kísérletezés után már biztonsággal készíthetünk alapszintű weboldalakat. Persze nagy 
látványra és bőséges funkciókra ne számítsunk, ehhez hosszú hónapok, esetleg évek tanulómunká-
jára lenne szükség. A saját fejlesztés legnagyobb előnye ugyanakkor, hogy saját időnk befektetésén 
túl szinte semmilyen más költséggel nem jár, legfeljebb a használni kívánt szoftverek licencdíját kell 
megfizetnünk. És valljuk be, nincs izgalmasabb annál, mint amikor a saját munkánk gyümölcsét 
emberek százai nézik meg az interneten!
A kísérletező kedvűeknek ezért bemutatunk egy ingyenes szoftvert, amelynek segítségével szinte 

órák alatt készíthetünk el egyszerű weboldalakat. A tucatnyi, erre alkalmas szoftver közül a Mozilla 
böngésző webszerkesztő moduljára esett választásunk, amely magyar nyelven is elérhető.
A fejezet végén pedig a T-Online Honlapépítő szolgáltatását mutatjuk be. Ennek segítségével a T-

Online előfizetői akár már néhány kattintással is látványos weboldalakat hozhatnak létre.

Fejezetünk általános témái:
-  Hogyan bízzunk meg webfejlesztő céget saját weboldalunk 

elkészítésével.
- Mintafeladat: weboldal szerkesztése a Mozilla HTML-szerkesztővel.
- A T-Online Honlapépítő rövid bemutatása.
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